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Ahoj decka!

Velki Noc, olievacku, papanie a Sibanie uz mdte za sebou. Dievéatd si suché
a zdravé, chlapci si vysibali odmenu, jar je v plnom pride, ale prdzdniny skon-
éili a Skola nie a nie spadnit, tak sa uéeniu nevyhnete:o) Vietko zl€ je vsak aj
na nieco dobré. A to dobré je nové cislo Malyndra, v ktorom sme pre vas pri-
pravili dalsie sqelé priklady a dokoncenie Alenkinho napinavého pribehu. Urcite
sa uz neviete dockat:o) Tak vds nebudeme zdrziavat dlhgm dvodom a hor sa do
pocitania! Siustredko sa uz blizi:o) Dozmalyndrenia!

Piskvorky

Ahoj vSetkym!

pred poréazkou. Ale nie nadlho, pretoze my si berieme poli¢ko F12. Dajte si pozor,
lebo riziko stiipa a kazdy chybny krok je osudny. Napady na TEN spravny fah
poslite s aktudlnou sériou na extra papieri. Kriziku a kruzku zdar!
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Zadania tloh 5. série Letnej Casti

Termin odoslania: 9. Maj 2006

Uloha ¢&. 1:

Alenka a Andrej sa nudili tak vytiahli S8achovnicu a zaéali hrat.
Sachovnica to vSak nebola obyé¢ajna, rozmery mala 5 x 5
stvoréekov, striedavo &ierne a biele. Kolko najviac strelcov
sa da na takiito Sachovnicu umiestnit tak, aby sa neohro-
zovali? (Strelec sa pohybuje Sikmo, akoby neprechadzal
cez strany policok ale cez ich rohy. Ohrozuje vsSetky fi-
gurky na ktorych miesto sa méze dostat jednym tahom,
teda bez zmeny smeru.)

Uloha é&. 2:

Na ocislovanie stran historického romanu bolo potrebnych 2769
&islic. Kolko stran ma roméan?
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Uloha é&. 3:

Dvojéata v lietadle zistujii, kedy ich hodinky budd ukazovat rov-
naky ¢éas. Obe si kupili nekvalitné hodinky, ale réznych znadiek a tak
prvé hodinky meskaji 1 minatu za hodinu a druhé ida dopredu 3 mi-
nity za hodinu.

a) Ako casto budd minatové rudicky ukazovat rovnaky éas na
oboch hodinkach sti¢asne?

b) Za aky &as budi obe hodinky ukazovat prvykrat rovnaky éas?
(Hodinové aj minatové ruéicky buda v rovnakych polohéch.)

Uloha é&. 4:

Alenka chcela vyhodit flasu od malinovky, no letuska ju zastavila.
Povedala jej, Ze na tato znafku je akcia. Za tri prazdne flase od ma-
linovky dostane jednu plna flaSu. Jedna malinovka stoji 15 Sk. Kolko
najviac malinoviek sa dA ziskat za 225 Sk?

malynar@strom.sk
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Uloha ¢&. 5:

Pocas letu si Alenka preéitala informacie o lietadle a zhrozila sa.
V lietadle mohlo byt spolu najviac 321 ludi, no podet padakov jej
nesedel. Keby sa niecCo stalo plnému lietadlu, kazdy treti élovek by
nemal samostatny padak. Do lietadla nastupil pilot a neskor letuska
a vzlietli na cestu za castnikmi. Pri prvom pristati nastapila Alenka
s Andrejom. Pri druhom pristati nastupili traja usmiati éernoskovia.
Pri kazdom dalSom pristati nastipilo tolko I'udi, kolko bol stidet tych,
¢o nastupili pri predoslych dvoch pristatiach. Zrazu sa pri dverach
rozsvietilo éervené svetlo a kapitian nariadil rozdelit vsetky padaky.
Lietadlo zatial pristalo deviitkrat. Kolko paddkov musi uniest dvoch
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Uloha é&. 6:

Alenka a vSetci tiéastnici sa riadili pokynmi na mape. Rozdelili sa
na dve skupinky. Prva skupinka mé poé&itat kazdy svoj druhy krok.
Druha skupinka ma poéitat kazdy svoj treti krok. Ked dorazia ku kri-
ziku na mape, maja zistit, ¥e prva skupinka urobila o 250 dvojkrokov
viac ako druha skupinka trojkrokov. Kolko krokov maji urobit ku kri-
ziku, ak posledny krok zapocitali naraz?

Alenka prigla do vycvikového programu SIA (Sikovni inteligentni agenti)
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Vzorove riesenia tloh 4. série Letnej Casti

Uloha é&. 1:
opravovali Petka ,6ka“ Timarovd & Kristina Machalovd

? Alenka Jancarova

Zadanie: Alenka vystupila zo Skolského autobusu a v8imla si ihrisko tvaru
Stvorca. Thrisko je cestickami rozdelené na dva obdizniky a §tvorec. Obsah viicé-
Sieho obdlznika je 42m?2. Jeho kratsia strana mé dizku 6m. Aky obsah ma Stvorec
na ihrisku?

Riesenie:

.....

- . . , 6m 1
strana meria Sest metrov, je 42 metrov Stvorcovych. Podla |, T
vzorca pre obsah oblznika S = a x b si vieme vypoéitat jeho

dlhsiu stranu. 42 : 6 = 7. Teda dlhsia strana meria 7m, o 19m? om

je zaroven aj dlzka strany ihriska tvaru $tvorca. Stvorec ma
vietky svoje strany rovnako dlhé, teda dlzka strany malého
obdl7nika na ihrisku a zaroveii dlzka strany malého §tvorceka m
musi byt 7 — 6 = 1 meter. Obsah malého S$tvoréeka na ihrisku je 1 krat 1 meter,
teda 1m?2.

Komentar: K tejto tlohe ste zaslali mnoho spréavnych rieSeni, stile vsak
zabudate popisat svoj postup rieSenia slovne.

Uloha é&. 2:
opravovali Ada Szildgyiovd & Maja ,Cernica“ Cernicovd

? Alena Jancéarova, Tomas Majernik, Lenka Marekova

Zadanie: Alenka m4 zavolaf na tajné zagifrované &islo. Cislo méa 5 réznych
cifier a stcet jeho cifier je 10. St zoradené podla velkosti od najvicsieho po
najmensie. Na aké ¢islo mé Alenka zavolat?

Riesenie: Skisme to neriesit skiSanim ¢ typovanim ako vicSina z vés, ale
pekne poporiadku. Najvic¢sou moznou ¢islicou je 9. K nej ale nepriradime ziadne
4 rozne Cislice tak aby bol ich stiéet 1. Styri najmensie mozné st 0, 1, 2 a 3.
Dokopy s 9 je ich stdet 15, ¢o je o 5 viac ako 10. Nase ¢islice teda treba zmensit
o 5. Cislice 0, 1, 2, 3 st najmensie mozné, tie uz zmensit nemozeme. Zmensit
musime preto ¢isicu 9, a to o 5. Dostaneme ¢éislice 0, 1, 2, 3, 4. Ich sucet je 10,
takZe mame jedno riesenie. Co ak viak je eSte iné riesenie? To sa d4 Iahko zistit:
¢islice 0, 1, 2, 3, 4 st najmensie ¢islice, zmensit ich prto nemoézeme, a zvacsit tiez
nie, to uz by sme mali sicet vyssi ako 10. TakZe iné rieSenie neexistuje:o)
postupu, ¢ len nejaké posktasané kombindcie a ked nejaka vySla tak uz ste sa
s tym viac nebavili. Ale to naozaj nestac¢i. Postup je doélezity. Ked uz zistite
spravny vysledok, ¢i uz sktiSanim alebo inak, treba odévodnit, preco iny vysledok
neexistuje. Druhou velmi ¢astou chybou bolo nepochopenie zadania. To, ze ¢islice
su rozne, a su zoradené od najvicsieho po najmensie, neznamena, ze idu za sebou,
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teda Ze kazdé je o 1 mensie ako to pred nim. Preto sa priklad nedal riesit rovnicou
z+(xz—1)+(x—2)+ (x —3)+ (x — 4) = 10, aj ked to vyslo spravne.

Uloha é&. 3:
opravovali Vlado ”Droopy” Novdk

Zanetka Semanisinova, Miroslav Moser

Zadanie: Alenkin ocko pracuje na burze. Pri prvom predaji zdvojnasobil
svoje imanie a stratil 30 Euro. Pri druhom strojnésobil svoje peniazky a potom z
nich stratil 54 Euro. Nakoniec pri trefom obchodovani zstvornésobil svoje imanie,
ale stratil 72 Euro. Vtedy mu zostalo 48 Euro. Kolko penazi mal na zadiatku?

RiesSenie: V tejto tlohe musime zistit, kolko Euro mal ocko na zaciatku. Po-
zname len, kolko periazi mu zostalo, preto musime zacat ratat odzadu. Ak budeme
riesit tato tlohu odzadu nesmieme zabudn(f menit znamienka. To znamena, Ze
straty budeme prirdtavat a namiesto nésobenia budeme delif. Postupovat bu-
deme jednotlivo po obchodoch. Ako prvé vypocitame s kolkymi peniazmi zacal
obchodovat pri trefom obchode. Stratil 72, preto k 48 priratame 72, 48-+72 = 120.
Nesmieme zabudnit, Ze sa mu peniaze zoStvornasobili, preto este 120 vydelime
4,120 : 4 = 30. Zistili sme, Ze na zaciatku tretiecho obchodu mal Alenkin ocko 30
Euro. Rovnako postupujeme pri zistovani, kolko penazi mal ocko na zaciatku dru-
hého obchodu. Stratil 54 Euro, preto 30+ 54 = 84 a znova musime eSte 84 vydelit
3, pretoze vieme, Ze sa mu peniaze pri druhom obchode strojnéasobili, 84 : 3 = 28.
Z toho vieme, »e ocko mal na zaciatku druhého obchodovania 28 Euro. Takmer
uplne rovnakym postupom budeme rataf kolko petiazi mal na zaciatku. Stratil
30 Euro, 30 + 28 = 58 Euro. Pri prvom obchode sa mu zdvojnésobili, preto 58
vydelime 2, 58 : 2 = 29. Vypocitali sme, ze Alenkin ocko mal na zaciatku 29
Euro. Skusku spravnosti urobime opa¢nym postupom.
spatnych krokov, ale vobec ste nevysvetlili ¢o za vypocty to st ani preco to
robite. Niektori z vas zadali rieSit priklad pomocou rovnice, ale v tomto pripade
ste obzvl4st Casto zabudali na skusku spravnosti, ktora pri rovnici nesmie chybat.
Nasli sa aj také rieSenia, ktoré odignorovali fakt, Zze pri jednotlivych obchodoch
sa ockove peniaze nasobili, ale zaoberali sa len stratami. Najdolezitejsie preto je,
stale pisat podrobny slovny postup pri rieseni, aj ked priklad hned viete riesit.

Uloha é&. 4:
opravovali Tomds ,Tms“ Kocdk & Marcel Stubria
Zanetka SemaniSinova

Zadanie: Ocko slubil Alenke, Ze jej poskytne peniaze, o ma pri sebe, ak
uhddne hadanku. V pravom a Tavom vrecku mam dohromady 35 Euro. Ked z
pravého vrecka ddm do Tavého tolko euro, kolko ich méam v lavom vrecku, budem
mat v pravom vrecku o 3 Euro viac ako v lavom. Kolko pefiazi som mal v kazdom
vrecku povodne?

RieSenie: Na zaciatok zistime, kolko periazi mal Alenkin ocko po premiest-
neni v jednotlivych vreckadch. KedZe po premiestneni bolo v pravom vrecku o tri
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Euro viac ako v Tavom, tak potom musime rozdelit 35 Euro na dve ¢asti tak, aby
v jednej casti bolo o 3 Euro viac. D4 sa to urobif viacerymi spdosobmi. MdZeme
si zostavit rovnicu, ale nie kazdy to vie tak ukdzeme jednoduchsi sposob. Ak si
rozdelime 35 Euro na zhodné casti, to je 17 Euro a 50 centov, musime z jednej
¢asti trochu Euro odobrat tak, aby bolo v jednej éasti o 3 Euro viac. Staci z jed-
ného vrecka premiestnit 1 Euro a 50 centov do druhého a dostaneme dve casti,
kde v jednej je 16 Euro a v druhej je 19 Euro. To znamend, Ze po premiestneni
mal ocko v Tavom vrecku 16 Euro a v pravom vrecku 19 Euro. KedZe pévodne
mal v Tavom vrecku nejaké mnozstvo Euro a potom tam pridal eSte tolko Euro
kolko tam uz bolo, tak vo vrecku bolo po premiestneni dvakrat tolko Euro ako
na zaGiatku. Ak vydelime pocet Euro v Tavom vrecku po premiestneni dvoma
dostaneme pocet Euro pred premiestnenim. Takze 16 : 2 = 8. To znamena, Ze
povodne mal Alenkin ocko v lavom vrecku 8 Euro. Sta¢i uz len zistif kolko Euro
mal Alenkin ocko v pravom vrecku. KedZe spolu mal 35 Euro a v lavom vrecku
mal 8 Euro, tak potom zvySok penazi bude v pravom vrecku a teda staci len
odpoditat od vSetkych pemnazi tie, ktoré ma Alenkin ocko v Tavom vrecku. Teda
35 — 8 = 27. Alenkin ocko mal v Tavom vrecku 8 Euro a v pravom vrecku 27
Euro.

tar. Aj ked ste mali dobré rieSenie, alebo aspon riesenie s dobrym vysledkom, ku
ktorému sa dostali réznymi spésobmi, zabtidali ste na komentér. Ten je dolezity,
aby sme pochopili postup myslenia, a teda aj spréavnost rieSenia. Nenapisanie
postupu bola najcastejSia chyba, ktorej ste sa dopustali.

Uloha ¢&. 5:
opravovali Riso Dubiel
Lenka Marekova, Iveta Lederova, Richard Pisko

Zadanie: Alenka vysla na povalu, kde mé v zasuvke vela rukavic. M4 ich
tam 5 parov modrych, 8 parov zelenych a 3 pary Cervenych. Rukavice na prava
ruku st iné ako na Tavi. Kolko rukavic musi zo zdsuvky vytiahnut po tme, aby
urcite mala par rukavic rovnakej farby?

RieSenie: V miestnosti je tma, takze Alenka nevidi akej farby vybrala ru-
kavicu, a nevidi ani, ¢ je lava alebo pravéa. Ulohou bolo uréit, kolko musi Alenka
vytiahnut rukavic, aby uréite mala jeden par rovnakej farby. Doraz kladieme na
slovo urcite. Musime teda pocitat s tym, ze Alenka bude mat strasnt smolu, a
bude postupne vytahovat iba lavé, alebo iba pravé rukavice. Ale nastane okamzik,
ked v sufliku ostant rukavice uz len na opa¢na ruku (teda ak stéle vyfahovala
pravé, nastane okamih ked v Sufliku ostant uz len lavé, a naopak, ak stale vyta-
hovala len lavé, nastane okamih ked v 1iom ostant len pravé). Teraz ak by Alenka
vytiahla hocijakt rukavicu, uré¢ite bude mat jeden par rovnakej farby. (Pretoze
uZ méa pri sebe vsetky rukavice na jednu ruku, a hocijakt dal$iu si vytiahne, ur-
¢ite to bude rukavica na ruku druhi.) Tedria by bola, teraz este vypocet: 1 par
rukavic = 1 Tavd + 1 pravd Spolu mé 5 + 8 + 3 = 16 parov = 16 lavych a 16
pravych rukavic. Predpokladdme, ze ma smolu, vytiahne si 16 rukavic na ta ista
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ruku. Dalsia rukavica ale uz bude ur¢ite na opaénii ruku, takze Alenka bude mat
urcite prave jeden par rukavic rovnakej farby. Riesenie je: 16 + 1 = 17 rukavic.
Alenka musi vytiahnut 17 rukavic, aby medzi nimi uréite bol jeden par rovnake;
farby.

Komentar: Uloha to vobec nebola tazka. Skoro vietci ste na to isli dobre a
ako ste na to prisli. Casto ste napisali iba 8 + 5 + 3 + 1, ale uz ste nenapisali,
preco prave tak. Napriek tomu vSak 5-bodovvych borcov bolo dost.

Uloha é&. 6:
opravovali Kata ”Ovecka” Potpinkovd & Alezander ,Sario“ Till

Bianka Lucanska, Iveta Lederova, Jan Jursa, Julia Lengvarska

Zadanie: Pri baleni zo skrine ndhodou vypadla kocka, ktort Alenka v lete
nafarbila nacerveno. Rozpadla sa na 125 (¢ize 5 x 5 x 5) malych, uplne rovna-
kych kocociek. Kolko kocociek je takych, ze maji zafarbeni asponi jednu stranu
na Cerveno?

RieSenie: Tato tloha sa dala riesit roznymi spésobmi. Jeden z nich je, Ze
vypocitame pocet kocociek, ktoré nemaji ani jednu stranu zafarbent na ¢erveno.
Takéto kococky sa nachadzaji vo vnutri kocky, lebo povrch zafarbila Alenka na
¢erveno. Ak od kocky odrezeme vsetky vonkajSie kococky, ostanit ndm len vnu-
torné kococky, ktoré tvoria kocku so stranami 3 x 3 X 3. Potom pocet zafarbenych
kocociek dostaneme ako ,,vSetky kococky* minus ,nezafarbené®, t.j. 125—27 = 98.

Iny sposob: Teraz sa budeme snazit priamo spocitat zafarbené kococky, teda
tie, ktoré maja aspon jednu stenu na povrchu velkej kocky. Urobime to nasle-
dovne. Kocku rozdelime na 5 poschodi s dizkou a sirkou 5, vyikou 1 kococka. V
spodnom poschodi sa vSetky kococky nachadzaji na povrchu kocky, je ich 25. V
druhom poschodi je povrchovych kocociek 16, sa to len tie na obvode poschodia.
V tretom a Stvrtom poschodi je to rovnako ako v druhom a v piatom, v najvys-
Som poschodi je to zas rovnako ako v prvom poschodi. Takze pocet kocociek s
aspoil jednou stenou cervenou je 25 4 16 + 16 4+ 16 + 25 = 98 kocociek.

Komentar: Uloha bola jednoduché a viésina z vés ju mala dobre. Body
sme najcastejsie strhavali za chybajici slovny popis postupu riesenia tlohy. Tak
ste Gastokrat nedostali plny pocet bodikov, aj ked vysledok bol spravny. Tiez si
treba daf pozor na chyby v s¢itavani, lebo st tplne zbyto¢né. Inak ste to mali
dobre a dopracovali ste sa k hladanému vysledku.

Poradie riesitelov po 4. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 3 4 5 6 Pr. Sicet
1. — 22. Zaneta Semanisinova 2. B ZAngeKE 0 5 4 5 5 5 5 5 30
Daniel Kokoruda 5 A ZJuhoKE 0 5 3 5 5 5 5 5 30
Olga Kollarova 6. A ZDolSmo 0 5 5 5 5 5 5 5 30
Alena Jandéarova 6. C ZNaleMI 0 5 5 5 5 5 5 5 30

malynar@strom.sk



Letna cast — 2005/2006 - 11 - MALYNAR - 15. roénik
Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
Matas Hlavacik Prima GAlejKE 0 5 2 5 5 5 5 5 30
Alexander Vodila 5.B ZBruskKE 0 5 5 5 5 5 5 5 30
Daniel Hennel 6. B ZHutnSN 0 5 2 5 5 5 5 5 30
Monika Ruskova Prima GAlejKE 0 5 4 5 5 5 5 5 30
Tomas Vernarsky 6. A ZSmerPO 0O 5 2 5 5 5 5 5 30
Miroslav Moser 5. A ZOkruMI 0 5 4 5 5 5 5 5 30
Maéria Orendéacova 5. A ZAngeKE 0 5 2 5 5 5 5 5 30
Lenka Marekova 5. A ZKrodKE 0O 5 5 5 5 5 b5 5 30
Andrej Marecak 5.B ZHutnSN 0 5 2 5 5 5 5 5 30
Tom&s Majernik Prima GAlejKE 0O 5 5 5 5 - 5 5 30
Patrik Turzak 5. A ZKrodKE 0 5 3 5 5 5 5 5 30
Ema Garajova Prima GAlejKE 0O 5 5 5 5 5 b 5 30
Martin Vodicka Prima GAlejKE 0 5 5 5 5 - 5 5 30
Laura Salja 5. A ZKrodKE 0 5 3 5 5 5 5 5 30
Tom4&s Bagista GAlejKE 0 5 1 5 5 5 5 5 30
Milan Smolik Prima GGrosBA 0O 5 1 5 5 5 5 5 30
Viliam Sevc Prima GAlejKE 0 4 5 5 5 5 5 5 30
Jakub Gébor 6. A ZKomeSV 0 5 2 5 5 5 5 5 30
23. — 29. Michal Bertko Prima GAlejKE 0O 5 4 5 - 5 5 5 29
Viktéria Baranova ZKuzmic 0O 5 4 5 5 - 5 5 29
Richard Pisko 6. A ZKrodKE 0 5 4 5 4 5 5 5 29
Veronika Hraskova Prima GHaliLLC 0O 5 4 5 1 5 5 5 29
Richard Trembecky Prima GAlejKE 0O 5 4 3 5 5 5 5 29
Julia Lengvarska 6. B ZHutnSN 0O 5 4 5 4 5 5 5 29
Deniska Semanisinova Prima GAlejKE 0 5 4 5 5 2 5 5 29
30. — 37. Patricia Kocis¢akova 5. A ZAngeKE 0o 5 1 3 5 5 5 5 28
Jakub Kabat GAlejKE 0 5 3 4 4 5 5 5 28
Maéria Stefanikova Prima GHaliL.C 0 4 4 5 3 5 5 5 28
Michal Smolik Prima GGrosBA 0 5 1 4 4 5 5 5 28
Ondrej Hruby 5. A ZPetrov 0 5 3 5 2 5 5 5 28
Julia Macejkova Prima GAlejKE 0 5 4 3 5 5 4 5 28
Martina Mandulakovd 5. A ZAngeKE 0 5 2 3 5 5 5 5 28
Samuel Kopernicky 6. A ZKro4KE 0 5 2 4 5 5 4 5 28
38. — 44. Daniela Zavatzka Prima GAlejKE 0 5 1 2 5 5 5 5 27
Alena Samiecova 5. A ZFranPP 0 4 2 4 5 5 4 5 27
Iveta Laderova ZKrodKE 0 4 3 4 4 5 5 5 27
Natalia Hronkinova 6. A ZDolSmo 0O 4 1 5 3 5 5 5 27
Daniel Ondra 5. A ZKro4KE 0 5 3 4 3 5 5 5 27
Miroslav Stankovi¢ 5. A ZKrodKE 0 5 2 4 3 5 5 5 27
Barbora Weszterova 5. A ZFranPP 0O 4 3 5 3 5 5 5 27
45. — 53. Majka Agafonova 6. A ZPoziKE 0 5 1 5 5 5 1 5 26
Jakub Seginak 5. A ZHertnik 0 4 2 5 3 4 5 5 26
Michal Romanek Prima GAlejKE 0o 5 2 3 3 5 5 5 26
Viktor Futo V.A ZBrusKE 0O 5 2 5 4 - 5 5 26
Tomas Tomasko 5. A ZKro4KE 0 3 3 5 3 5 5 5 26
Lukas Murdzak V.B ZHutnSN 0 5 1 5 3 3 5 5 26
Anna Smelkova 5. A ZFranPP 0 5 2 4 1 5 5 5 26
David Hriadel Prima GAlejKE 0 5 1 5 0 5 5 5 26
Eva Vargova GAlejKE 0 5 4 5 3 0 4 5 26
54. — 59. Katarina Krajciova 3.B ZJeniKE 0 3 3 5 4 5 2 5 25
Zuzana Tomasova 5. A ZFranPP 0 5 1 5 5 4 1 5 25
Roman Pivovarnik 4. A ZKuapePO 0O 5 1 4 5 0 5 5 25
Dominika Todakova 5. A ZKomeSV 0 5 2 5 2 3 5 5 25
Berenika Tuzilova 5. A ZKrodKE 0O 5 3 3 4 5 3 5 25
Jan Jursa 5. A ZKrodKE 0 4 1 3 3 5 5 5 25
60. — 64. Alana Korimova 5. A ZKrodKE 0o 5 2 4 3 5 - 5 24
Martin Smolik Prima GGrosBA o 5 1 1 5 5 3 5 24
Simona Sidorova 5. A ZKomeSV 0O 5 3 5 1 - 5 5 24
Laura Lachvajderova 5. B ZKuzmic 0 3 3 1 4 5 4 5 24
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
Toméas Vasko 5. A ZHertnik 0O 5 1 1 5 5 3 5 24
65. — 69. Martin Gettler 5. A ZStitnik 0 5 1 5 2 1 5 5 23
Peter Milek 5. A ZKrodKE 0 5 1 2 2 4 5 5 23
Renata Zmijova 4. B ZUzhoKE 0 2 1 4 3 5 4 5 23
Bianka Lucanska 6. B ZStitnik 0O 5 2 5 3 0 5 3 23
Lucia Kravcova 5. A ZHertnik 0 4 1 2 2 5 5 5 23
70. — 71. Simona Krolldkova 6. A ZKomePP 0 4 1 5 3 3 4 3 22
Karin Krullova 6. A ZKomePP o 5 1 3 3 3 5 3 22
72. — 75. Alexandra Dupldkovd 5. A ZKro4KE 0o 2 2 3 4 5 3 3 20
Lenka Michalcova 6. A ZKomePP 0 4 1 4 3 3 3 3 20
Jakub Ov¢iarik 5. A ZMarkSN 0 5 3 1 3 - 5 3 20
Jozef Barancik 4. B ZHvieSV 0O 4 1 1 4 4 2 5 20
76. — 78. Jan Gorel 5. B ZKomePP o 5 1 3 1 - 5 3 18
Marek Kolbasa 5. A ZHertnik o 4 1 2 3 - 5 3 18
Stanislava Hedmegova 5. B ZHertnik 0 4 1 1 3 5 2 3 18
79. — 80. Viktéria Vesterova 5. B ZStitnik 0 4 1 3 2 3 2 3 17
Adam Sekel 4. C ZJeniKE 0 4 1 4 2 3 1 3 17
81. Katarina Sorokova 6. A ZKomePP 0 4 1 3 4 3 2 0 16
82. — 84. Jaroslav Kravec 4. B ZHvieSV o 4 1 1 3 3 1 3 15
Eduard Luksa 4. B ZHvieSV 0 4 1 1 1 4 2 3 15
Alexandra Kulikova 4. B ZHvieSV 0 3 1 0 3 4 1 3 15
85. — 86. Monika Gajanova 4. A ZKomePP o 5 1 - 2 3 - 3 14
Lenka Cillikova 6. A ZKomePP 0 4 1 - 2 3 4 0 14
87. —90. Andrea Vranova 5. B ZStitnik 0O 4 1 1 2 3 2 0 12
Filip Stripaj 5. A ZKrodKE o 0 2 2 3 5 - 0 12
Stanislava Hamborska 6. B ZDolSmo o 2 1 3 2 1 4 0 12
Eva Durisova 6. A ZKomePP 0o 2 1 3 3 2 2 0 12
91. — 93. Tom4&s Kapasny 5. A ZKrodKE 0 4 1 - 5 0 1 0 11
Lucia Florianova 5 A ZAngeKE o 4 2 2 3 - - 0 11
Jana Parackova 5 A ZFranPP o 5 - 3 3 0 - 0 11
94. — 95. Nikola Macurakova 6. B ZDolSmo 0O 2 1 4 2 0 1 0 10
Lukas Babjak 5. A ZFranPP 0 2 1 3 2 0 2 0 10

Za podporu a spolupracu dakujeme

o Gymnéazium Postova 9, Kosice

o Ustav matematickych vied, Prirodovedecké fakulta Univerzity P. J. Safarika,
Kosice

e Jednota slovenskych matematikov a fyzikov, pobocka Kosice
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Cislo 5 ® April ® Letna ¢ast 15. ro¢nika (2005/2006)
Internet: http://malynar.strom.sk
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